

ZPRÁVY Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

Na tomto místě vás výběrovým způsobem informuji o závěrech jednání zastupitelstva přijatých v posledním čtvrtletí roku 2022. Výpis všech přijatých usnesení, kompletní znění rozpočtů obce a obecně závazných vyhlášek naleznete také na internetových stránkách obce.

Letošní rok byl rokem volebním a z voleb do zastupitelstva obce Svojsín, konaných ve dnech 23. a 24. září 2022, vzešlo zastupitelstvo nové. Jeho **1. ustavující zasedání** bylo svoláno na **24. říjen 2022**. Jelikož se jednalo o zasedání slavnostního rázu, zastupitelé se omezili především na personální záležitosti, čemuž se blíže věnuje samostatný článek zpravodaje.

V tomto roce poslední **2. zasedání zastupitelstva** proběhlo **13. prosince 2022**. Zastupitelé na něm projednali a schválili rozpočet obce na rok 2023. Rozpočet byl schválen v podobě dříve zveřejněného návrhu. V návaznosti na tento bod byl schválen i střednědobý výhled rozpočtu obce na období let 2024–2025. Starosta obce byl za stanovených podmínek pověřen k provádění rozpočtových opatření ve schváleném rozpočtu obce na rok 2022 ve zbývajícím období roku 2022. Zastupitelé se také rozhodli pro podání žádosti Státnímu pozemkovému úřadu o bezúplatné nabytí pozemku p. č. 173/1 v katastrálním území Nynkov. Jedná se o neudržovaný pozemek, který je veřejnou komunikací, nachází se jižně od zástavby v Nynkově a umožňuje dopravní přístup k zemědělským a lesním pozemkům. Je součástí jediné dopravní spojnice mezi Nynkovem a chalupářskou osadou „Nový Dvůr“. V případě převodu obec zajistí alespoň základní pravidelnou údržbu cesty čímž dojde ke zlepšení její užitelnosti oproti současnému stavu. Z podnětu odboru veřejné správy, dozoru a kontroly Ministerstva vnitra ČR zastupitelé uvedli v soulad s platnou legislativou obecně závaznou vyhlášku, kterou se stanoví pravidla pro pohyb psů na veřejných prostranstvích v obci, a obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za užívání veřejného prostranství. Nová obecně závazná vyhláška o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství byla přijata z důvodu změny sazby místního poplatku a nového vymezení případů osvobození od placení místního poplatku. Na vědomí byla vzata Výroční zpráva Základní školy a Mateřské školy Svojsín, příspěvkové organizace, za školní rok 2021/2022, jejíž součástí je zpráva o hospodaření školy za rok 2021. V neposlední řadě byly pro současné volební období stanoveny dny, ve kterých je možné učinit prohlášení o uzavření manželství. Jsou jimi každá druhá sobota v kalendářním měsíci v období od 1. 4. do 31. 10., místem pro uzavření manželství v obci Svojsín je zámek, čp. 1. Došlo také na stanovení odměny za výkon funkce neuvolněného člena zastupitelstva obce ve výši 1 418 Kč za měsíc, jež bude poskytována ode dne 1. 1. 2023. Zastupitelé též schválili podání žádosti o dotaci na akci Bezpečná cesta ke škole v rámci dotačního programu Plzeňského kraje Program stabilizace a obnovy venkova Plzeňského kraje 2023, DT A Projekty obcí. Zastupitelstvo obce vyslovilo souhlas s uzavřením pracovní smlouvy s členem zastupitelstva obce Petrem Švajcrem na druh práce technik – údržbář.

OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA

Na prosincovém zasedání zastupitelstva obce Svojsín byla schválena nová obecně závazná vyhláška o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Její schválení přinese od 1. ledna 2023 zvýšení sazby místního poplatku. Sazba místního poplatku v obci Svojsín bude pro rok 2023 činit **1 000 Kč/poplatník/rok**. K tomuto rozhodnutí bylo nutné přistoupit z důvodu zvyšujících se nákladů spojených s odstraňováním komunálního odpadu včetně vytříděných složek komunálního odpadu. Ačkoliv místní poplatek nebyl v posledních čtyřech letech navyšován (jeho sazba byla naposledy měněna v roce 2018), k nárůstu cen za odpadové služby došlo během tohoto období již poněkolkrát. K výraznějšímu opakovanému zdražení těchto služeb pak došlo v průběhu roku 2022. Svozová firma byla nucena k těmto krokům přistoupit z důvodu vysoké míry inflace, rychle rostoucích nákladů společnosti u pohonných hmot, nárůstu cen u spotřebních materiálů a energií. Údaje o skutečných nákladech obce na obecní systém odpadového hospodářství za poslední uplynulý rok lze dohledat ve výroční zprávě dostupné na: